2016/09/20



本期 家 字题写者 胡鑫垚 学生



范文裴吕菁怡: 旅行留下爱的印记

丢下随身行李,手牵手坐在阿尔卑 斯山的缆车里看自然风光;从法兰克福 坐3小时的火车到浪漫之都巴黎;负重 20 余公斤,在西班牙小镇里徒步一天

这是90后夫妻范文裴和吕菁怡的 旅行结婚计划。

2015年2月,两人相识于一次户外 活动 今年9月11日 刚登记结婚的两人 选择了旅行结婚。

范文裴说:我们俩都热爱旅行, 旅行中的每处风景、每张笑脸、每个意 外、每次牵手都是对爱情最美妙的馈

记者 程高赢

你们喜欢旅游,一个胆大,一个心 细。希望你们今后的生活能像旅行时 那样 互相体谅 互相照顾。

范文裴爸妈范中钦 陈雪梅

小斐是个勇敢、敢于担当的男子 汉 希望你能照顾好我们的女儿 多带 她去看看外面的世界。

吕菁怡爸妈吕蹇 何兴思

想法大胆,计划周详,祝愿你们的 结婚旅行一切顺利。

驴友 李勇



相识干一次攀岩

范文裴 别名 壁虎 喜欢登山、爬山等户外 运动。吕菁怡,别名 小伞 ,喜欢古朴的江南小 镇。两人都于1991年出生,吕菁怡比范文裴大 几个月。

2013年7月,两人大学毕业后回到永康工 作 此时还互不相识 直到2015年2月 ,一个名为 揽月 的旅行爱好者在QQ群发起一次临安西径 山的自由行活动。

西径山既有秀美的自然风光,还有可供攀 岩的野外生存基地。身为群主的范文裴考虑到 不同人群的爱好 特意选择了这样一个地方。

活动当天 游完了奇山秀水的吕菁怡返回野 外生存基地与群友会合,坐在边上休息。她看到 一群男生系着安全带,在岩壁上使劲地往上蹬, 但都在一块凹进去的岩壁上败下阵来。十多分 钟后,不少男生筋疲力尽,只有这个叫范文裴的 男生在坚持。她开始注意他。

攀登凹陷的岩壁难度非常大 ,不仅需要脚 力,而且需要全身的力量配合,一鼓作气才行。 范文裴说,当时他在岩壁上冲刺了几次都没成 功,便两脚踩在支点上休息,储存体力,准备再试

加油!一声清脆的呐喊传来,范文裴顾不 得回头看,像青蛙一样跃了上去,紧紧抓住新的 支点。听到女生为我加油,我感觉非常兴奋,就 那么一股脑儿冲上去了。范文裴后来知道,为他 呐喊的女生叫吕菁怡。

到达山顶之后,范文裴把攀岩终点的彩旗送 给了吕菁怡,并主动要了吕菁怡的联系方式。自 由行活动之后,有着共同爱好的两人很快走到了

从他攀岩的经历来看,他不仅敢于冒险、敢 于挑战,而且困难再大也要坚持到底,这样的男 生让我很欣赏。吕菁怡说。

用时3个月同游欧洲

今年9月11日,两人领了证,决定通过旅行 结婚的方式举办一场 非他们莫属 的婚礼。在 目的地的选择上 ,两人出奇的一致

毕业时就想去,可是没有经费。现在多了 个伴,旅途上就多了份照应。吕菁怡说,我们俩 都喜欢欧洲 想通过游遍欧洲的方式送给我们自 己一个最有意义的婚礼。我们要感受40多个国 家带给我们的40多种震撼。

为了完成这趟特别的旅程 ,夫妻俩做了不少 准备:花费3个月时间整理出10余万字的资料, 光线路就经过4次推翻重定 ;要在每一个国家拍 照留念,计划游遍70余个主要城市;出发前一个 月完成签证、线路设计、机票预订、火车票购买等

出行准备。

为了节省开支 精打细算的吕菁怡早早设计 好了火车旅行的路线。要在3个月内游览尽量多 的地方 ,坐火车是最好的省钱方式。吕菁怡的朋 友告诉她,坐火车,尤其是夜车,不仅可以省掉住 宿的费用 还可以在车上认识其他一些来欧洲自 助游的 同道中人。

从上海机场出发的当天 ,范文裴给吕菁怡戴 上了一份特殊的礼物 一只有 GPS 定位功能 的情侣手表。范文裴知道她方向感不好,这是为 了防止旅途中出现走失、迷路等意外,特意为她 准备的。只需按下手表中的显示键,两人的经纬 坐标、相对位置都会在手表屏幕上清楚地显示。

未来要一辈子携手旅行

9月13日,两人从雅典出发,计划途径保加 利亚、罗马尼亚、匈牙利、斯洛伐克、捷克、波兰 , 然后穿越德国、荷兰、瑞士、法国、西班牙、葡萄牙 等国,在意大利休息两天之后再去丹麦、瑞典,最 后从英国返回。

北京时间9月14日晚22时,记者通过微信 联系范文裴时,他俩正在希腊当地人家中做客。

这是我们在希腊的第二天 希腊人的热情、 朴实、善良让我们感动。吕菁怡在微信中说。当 天他们在雅典补拍了几张婚纱照 ,正准备去希腊 北部城市萨罗尼加 路上遇到的一个希腊小伙不 仅顺路带了他们,还热情地邀请范文裴夫妇到他 家做客。他们家都非常热情,我们吃到了炸墨鱼 圈、海鲜饭等美食。

地中海地区潮湿风大,到达欧洲的第二天, 吕菁怡便感冒了。我们选择的是火车、步行、搭 车相结合的出行方式 ,我正考虑把前期的几张火 车票改签下,放慢行程。细心的范文裴在微信中 表示,他希望吕菁怡能够早点适应欧洲的气候 他还想带她去葡萄牙的海滩冲浪呢。

对于未来,两人早已规划好。回到原来的公 司继续上班,然后按照现在的方式,一辈子携手 旅行。范文裴说。